

物品第23号 消防団用備品購入

仕様書及び設計書に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

1. 仕様書

該当頁	16頁
訂正箇所	7 背文字反射
誤	(1) 防火衣背面中央に反射で 「おいらせ町消防団 OIRASE F.V.C」と表示すること。
正	(1) 防火衣背面中央に反射で 「おいらせ町消防団 <u>本団</u> OIRASE F.V.C」と表示すること。

2. 設計書

該当頁	3頁 【第1号 施工単価表】
訂正箇所	背文字反射
誤	おいらせ町本団
正	おいらせ町 <u>消防団本団</u> OIRASE F.V.C